岡山発情報通信シンポジウム

岡山市・サンノゼ市姉妹都市締結60周年記念事業

60th Anniversary of Sister City Relationship between Okayama and San Jose

# 2017年 9月 10日日

·般の方もお気軽にご参加ください! 参加お申し込みについては裏面をご覧下さい。

実践力ポイント (3時間50分) の対象となります。



## ☆ 岡山コンベンションセンター 3階 コンベンションホール

【会議プログラム】

〈第1部〉講演(10:00~12:10)

英語講演

#### ~ Workshop on Bigdata and Cybersecurity ~

- ・サンノゼ州立大学 工学部 准教授 Magdalini Eirinaki 氏
- ·岡山大学 大学院自然科学研究科 教授 阿部 匡伸 氏
- ・サンノゼ州立大学 理学部 助教 Thomas Austin 氏
- ·岡山大学 大学院自然科学研究科 准教授 山内 利宏 氏

日本語講演

#### 〈第2部〉講演(13:00~15:10)

### ~ ビッグデータとサイバーセキュリティの過去・現在・未来 ~

- ·岡山大学 大学院自然科学研究科 教授 妹尾 昌治 氏
- ·岡山大学 大学院自然科学研究科 教授 野上 保之 氏
- ·元 Google 米国本社副社長 兼 Google Japan 代表取締役社長 村上 憲郎氏
- ・株式会社ラック チーフエバンジェリスト 川口 洋氏

#### パネルディスカッション(15:20~16:50)

- ・モデレーター/元 Google 米国本社副社長 兼 Google Japan 代表取締役社長 村上 憲郎 氏
- ・パネリスト/経済産業省 商務情報政策局 国際戦略情報分析官 境 真良氏 株式会社ベネッセインフォシェル ITサービス運用本部 本部長 武内 都将氏 株式会社ラック チーフエバンジェリスト 川口 洋氏 サンノゼ州立大学 工学部 准教授 Magdalini Eirinaki 氏 サンノゼ州立大学 理学部 助教 Thomas Austin 氏 岡山大学 情報統括センター 教授 村上 昌己 氏

【パネル展示会 (予定)】 (10:00 ~ 17:00)

コンベンションホール前「ホワイエ」



サンノゼ州立大学 Magdalini Eirinaki 氏



サンノゼ州立大学 Thomas Austin 氏



岡山大学 妹尾 昌治氏



株式会社 村上憲郎事務所 村上憲郎氏



岡山大学 阿部 匡伸 氏



岡山大学 山内 利宏氏



岡山大学 野上 保之氏



株式会社ラック 川口洋氏

- □主 催:岡山発情報通信シンポジウム実行委員会
  - [岡山市、岡山大学、岡山商工会議所、公社 おかやま観光コンベンション協会、(株) 岡山コンベンションセンター、(-社) システムエンジニアリング岡山、(株) 山陽新聞社]
- □後 援:総務省、経済産業省中国経済産業局、岡山県、(−社)情報処理学会、(−社)電子情報通信学会中国支部、(独法)情報処理推進機構、(−社)情報サービス産業協会 OHK 岡山放送、RSK 山陽放送、TSC テレビせとうち、(様) 日本経済新聞社岡山支局、NHK 岡山放送局、(特非) IT コーディネータ協会
- □協 賛:OEC (株) 岡山情報処理センター、(株) 岡山トヨタシステムサービス、(株) オービス、(株) システムズナカシマ、(株) システムタイズ、(株) ソフィア、(株) トスコ、(株) NICS (株) ビザビ、(株) ベネッセインフォシェル、(株) 両備システムズ

# 高度ICT協会を開心を包含 ビッグデータとかイバーをキュッティ

岡山市・サンノゼ市姉妹都市締結60周年記念事業

60th Anniversary of Sister City Relationship between Okayama and San Jose

### 〈趣 旨〉■

岡山大学と米・サンノゼ州立大学が共同研究を進めているサイバーセキュリティとビッグデータの分野について、両大学の研究発表を行うとともに、同分野の現状と今後の展望をテーマとするシンポジウムを開催し、情報通信に関するメッセージを岡山から発信していきます。

【JRでお越しの方】 JR 岡山駅中央改札口から徒歩約4分。

【お車でお越しの方】

岡山空港から約30分。岡山I.Cから約20分。P有り(有料)



### **参加お申し込み先** (FAXのみの受付になります)

申込締切 8月25日

下記の参加申込み欄にご記入の上、FAXで送信してください。

FAX **086-803-1871** 

岡山発情報通信シンポジウム実行委員会事務局 担当:小川・野見山 〒700-8544 岡山市北区大供一丁目1番1号 岡山市役所本庁舎5階 岡山市観光コンベンション推進課内

お名前	ご所属	役職/お立場	ご希望の講演	ITコーディネータ認定番号
			第1部・第2部	

代表者ご連絡先(お電話番号またはメールアドレス)

<sup>※</sup> IT コーディネータの方は、実践力ポイント (3 時間 50 分) の対象となりますので、認定番号をご記入ください。

<sup>※</sup>ご記入いただいた個人情報は、講演会および関連事業での取り扱いとさせていただき、第三者に提供されることはありません。